

8 ИЮЛ 1954

Таллин

Газета №

Тип. и

1.000.

Закончились гастроли Ивановского театра музыкальной комедии

Большо полумесяца в Таллине го-
стил Ивановский областной театр му-
зыкальной комедии. Выступления это-
го коллектива, проходившие в Доме
офицеров флота и его Летнем театре с
17 июня по 4 июля, привлекли внима-
ние многочисленных зрителей: на 27
представлениях, данных артистами го-
рода Иванова в столице нашей рес-
публики, присутствовало около 23 ты-
сяч человек.

Гости показали в Таллине 12 опе-
ретт и музыкальных комедий. Боль-
шинство из них — произведения со-
ветских авторов.

Особенно большой интерес у зрите-
лей вызвали новые постановки теат-
ра — оперетты «Самое заветное»
В. Соловьева-Седого, «Голубой гусар»
Н. Рахманова, «Сын клоуна» П. Ду-
наевского, «Марица» Э. Кальмана.
Популярностью пользовались и такие
спектакли, как «Свадьба в Малинов-
ке» Б. Александрова, «Левичий пере-
полох» и «Трембита» Ю. Милютина,
«Морской узел» В. Жарковского,
«Сильва» и «Фялка Монмартра»
Э. Кальмана.

— Дни, проведенные в эстонской
столице, надолго останутся у нас в па-
мяти, — сказал накануне отъезда из
Таллина нашему корреспонденту глав-
ный режиссер театра т. Асания. —
Таллинцы оказали нам радушный и
теплый прием.

В Таллине коллектив театра побы-
вал впервые. Ряд наших молодых со-
листов, а также артистов старшего
поколения завоевали признание тал-
линского зрителя. Среди них воспитан-
ники музыкальных и театральных
учебных заведений солисты В. Бирил-
ло, В. Ожерельев, Г. Воробьев, В. Же-
лудева, Н. Кадомцева, В. Ляховицкий,
опытные мастера сцены, заслуженная
артистка РСФСР Л. Адамантова, ар-
тист Э. Май.